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VYSVĚTLENÍ A DOPLNĚNÍ Č. 1 SYSTÉMU KVALIFIKACE 
 

 

Dotaz č. 1: 

Dobrý den, 
prosím o informaci, s kolika dodavateli má zadavatel v úmyslu podepsat smlouvu na jednotlivých 
regionech? Předem děkuji za odpověď. 

 

Odpověď zadavatele k dotazu č. 1: 

Podrobnější informace k délce trvání smluv, resp. rámcových dohod, popř. počtu účastníků se kterými 
budou rámcové dohody uzavřeny (a ostatní podmínky rámcových dohod), budou obsaženy v 
zadávacích podmínkách zveřejněných jako součást každé výzvy k podání předběžných 
nabídek/nabídek. 

 

Dotaz č. 2: 

Dobrý den, prosíme o upřesnění prokázání kvalifikace. Máme v úmyslu prokázat kvalifikaci za pomoci 
poddodavatele – osoba s odbornou kvalifikací ÚOZI. Může být tato osoba ÚOZI poddodavatelem i u 
jiného zájemce o kvalifikaci?  
 

Odpověď zadavatele k dotazu č. 2: 

Zadavatel pro vyjasnění uvádí odpověď „ano“. Technická kvalifikace pro Geodetické práce a ověřování 
výsledků zeměměřických činností může být prokázána tzv. jinou osobou ve smyslu § 83 zk. č. 134/2016 
Sb.,o zadávání veřejných zakázek (dále také jen „ZZVZ“), prostřednictvím které účastník (nebo více 
účastníků) prokáže svoji technickou kvalifikaci ve smyslu § 83 ZZVZ 

 

 

 

Zadavatel: 
EG.D, a.s. 

se sídlem Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno 
IČO 28085400 

 
SYSTÉM KVALIFIKACE (dále jen „SK“): 

„Systém kvalifikace – Projektové dokumentace VN, NN“ 
 

Evidenční číslo VVZ: Z2022-014009 
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Dotaz č. 3: 

Dobrý den, 

Ráda bych se dotázala ohledně termínu podání do „Systém kvalifikace – Projektové dokumentace 
VN, NN “ 

Na elektronickém nástroji je uveden datum uzavření 13.4.2102 

Jaký je prosím správný termín podání žádosti? 

Předem děkuji za informaci. 

 

 

 

Odpověď zadavatele k dotazu č. 3: 

Systém kvalifikace je otevřen na dobu neurčitou. Jelikož neurčité datum nelze do systému EZAK zadat, 
zvolil zadavatel datum 13. 4. 2102. 

Jelikož nejsou známy přesné termíny odeslání výzev, doporučuje zadavatel podání kompletní žádosti o 
zařazení do příslušné části systému kvalifikace, o kterou má dodavatel zájem, co nejdříve, aby dokončil 
kvalifikaci do 30. 7. 2022.  

Odeslání prvních výzev k podání předběžných nabídek/nabídek zadavatel předpokládá nejdříve 
v měsíci srpnu 2022. 
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Dotaz č. 4: 

Dobrý den, 
Rád bych se zeptal ohledně termínu pro podání nabídek do kvalifikace, nikde jsem ho nenašel. Dále 
ohledně zařazení do systému kvalifikace, jestli když kliknu na tuto žádost již musím přiložit veškeré 
přílohy nebo je to pouze určitý druh přihlášení do systému.  

 

Odpověď zadavatele k dotazu č. 4: 

Zadavatel zde odkazuje na Odpověď zadavatele k dotazu č.3. Dále zadavatel uvádí, že při podání 
žádosti do systému EZAK by již měly být součástí i jednotlivé přílohy a dokumenty požadované v rámci 
Systému kvalifikace. 

 

Dotaz č. 5: 

Dobrý den, 
rád bych vznesl pár dotazů: 
 
v kvalifikačních podmínkách (str. 25), v bodě 3.4 Technická kvalifikace → ii. Realizační tým → 
Definice odborných pozic v realizačním týmu → Senior projektant s autorizací 
→ Požadujete „platné osvědčení autorizovaného inženýra pro obor Technologická zařízení staveb“, 
tedy ČKAITem udělenou autorizaci „IT00“. Ovšem z přílohy č.6, tab. „SENIOR PROJEKTANT S 
AUTORIZACÍ č.1“ vyplývá, že by v úvahu připadal i autorizovaný technik, tedy ČKAITem udělenou 
autorizaci „TT00“ 
 
Otázka tedy zní:  
a) v případě pozice Senior projektant s autorizací trváte striktně na autorizaci IT00, nebo 
akceptujete i autorizaci TT00? 
 
Dále: 
V kvalifikačních podmínkách (str. 26), v bodě 3.4 Technická kvalifikace → ii. Realizační tým → 
definice odborných pozic v realizačním týmu → Projektant 
→ Požadujete – osoba s odbornou kvalifikací na zařízení do a nad 1000 V, min. dle § 6 a současně § 
10 vyhlášky č. 50/1978 Sb. o odborné způsobilosti v elektrotechnice, ve znění pozdějších předpisů. 
 
Otázka tedy zní:  
b) Je opravdu nutné, aby pracovník, který není samostatným projektantem musel být držitelem 
osvědčení dle § 10 vyhlášky č. 50/1978 Sb. o odborné způsobilosti v elektrotechnice, ve znění 
pozdějších předpisů? 

 

Odpověď zadavatele k dotazu č. 5: 

Ad a) K čl. ii. Systému kvalifikace upravuje zadavatel vymezení kvalifikace pro pozici „Senior projektant 
s autorizací“ tak, že tento člen realizačního týmu musí vlastnit platné osvědčení pro autorizovaného 
inženýra, nebo technika pro obor Technologická zařízení staveb (IT00, nebo TT00), 

Ad b) Pro členy realizačního týmu na pozici „Projektant“ zadavatel trvá na kvalifikačních požadavcích 
tak, jak je vymezil v Systému kvalifikace.  Projektantem je osoba s odbornou kvalifikací na zařízení do 
a nad 1000 V, min. dle § 6 a současně § 10 vyhlášky č. 50/1978 Sb. o odborné způsobilosti v 
elektrotechnice, ve znění pozdějších předpisů.  
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Zadavatel tuto kvalifikaci požaduje, důvodem je specifická činnost a povaha prací, která je třeba pro 
kvalifikovaný výkon této zakázky. Jedná se o prokázání dostatečné kvalifikace a erudice osob, které 
budou vykonávat projekční činnosti. 

 

Dotaz č. 6: 

Dobrý den, 
prosím o upřesnění, zda je nutné mít v realizačním týmu na pozici "Senior projektant s autorizací" jen 
autorizovaného inženýra pro obor Technologická zařízení staveb. Dle dosavadních zkušeností na 
veškeré projekční činnosti pro distribuční sítě stačí i autorizovaný technik pro Technologická zařízení 
staveb. 
Děkuji za reakci. 
 

Odpověď zadavatele k dotazu č. 6: 

Zadavatel zde odkazuje na Odpověď zadavatele k dotazu č.5 a). 

 

Dotaz č. 7: 

Dobrý den, 

Rád bych se zeptal k tendru "Projektové dokumentace VN, NN", zveřejněném na portálu e-zak.  

1. při dokládání významných zakázek je v předvyplněné tabulce "Celková rozpočtová cena z PD", je 
myšlena kompletní realizační cena, tj.vč. montážních prací a materiálu, ne jen dílčí cena za vypracování 
PD? 
Dále o řádek níže, je "Doba realizace významné zakázky", je myšleno pouze doba realizace 
vypracování PD nebo doba (zahájení a ukončení) kompletní realizace, tj.i následných montážních 
prací? Některé zakázky mohou být projektově předány, ale ještě nejsou fyzicky nerealizovány. 

2. nenašel jsem termín pro podání nabídek do kvalifikace?. Dále ohledně zařazení do systému 
kvalifikace, jestli když kliknu na tuto žádost již musím přiložit veškeré přílohy nebo je to pouze určitý 
druh přihlášení do systému.  

3. Podepsat jednotlivé reference je možné pouze od provozovadete DS, tj.(EO.N) eg.d, ne od 
objednatele? 

předem děkuji za ochotu 

 

Odpověď zadavatele k dotazu č. 7: 

Ad 1) Zadavatel pro vyjasnění uvádí, že v tabulkách, jež jsou součástí „Přílohy č. 4 Významné služby, 
reference“ účastník do kolonky „Celková rozpočtová cena z PD (v tis. Kč)“ uvede celkovou cenu 
projektovaného díla z oceněného soupisu prací z projektové dokumentace včetně ceny montážních 
prací a materiálu. 

Pokud jde o dobu realizace významné zakázky, zadavatel pro vyjasnění uvádí, že v tabulkách jež jsou 
součástí „Přílohy č. 4 Významné služby, reference“ účastník do kolonky „Doba realizace významné 
zakázky (mm.rrrr-mm.rrrr)“ uvede měsíc a rok zahájení projekčních prací  a měsíc a rok dokončení a 
odevzdání projektovaného díla jeho objednateli. 
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Ad 2) Zde zadavatel odkazuje na Odpověď zadavatele k dotazu č.3 a 4. 

Ad 3) Pro vyloučení pochybností zadavatel uvádí, že požaduje, aby každý účastník prokázal kritéria 
technické kvalifikace  v souladu s §79 odst. 2b ZZVZ. Do seznamu významných služeb (dokončených 
projektových dokumentací)  je účastník oprávněn zahrnout zakázky od libovolného objednatele (nemusí 
to být pouze společnost EG.D, a.s.) 

 

Dotaz č. 8: 

Dobrý den, 
prosím o upřesnění pojmu v příloze č. 4 "Celková rozpočtová cena z PD (v tis. Kč)" - jedná se o cenu 
projekčních prací nebo rozpočtovou cenu projektované stavby? Děkuji. 

Odpověď zadavatele k dotaz č. 8: 

Zde zadavatel odkazuje na Odpověď č.7. 

 

Vysvětlení z vlastní iniciativy: 

 
1) Zadavatel uvádí, že dodavatelé jsou povinni již ve své žádosti o zařazení do systému kvalifikace 
uvést, do jakých konkrétních částí systému kvalifikace tuto žádost podávají, tzn. že v žádosti o zařazení 
musí být uvedeno, do jaké/jakých kategorie/kategorií a regionu/regionů dodavatel svoji žádost podává. 
Přehled částí systému kvalifikace viz část III. Systému kvalifikace Projektové dokumentace VN, NN. Pro 
vyloučení pochybností zadavatel upozorňuje, že doklady kvalifikace nelze podat bez uvedení 
konkrétních částí (regionů) pro které se chce účastník kvalifikovat. Nelze část uvést dodatečně až v 
předběžné nabídce. 
 
2) Kvalifikace v Systému kvalifikace je požadovaná i s vědomím, že Vyhláška č. 50/1978 Sb. o 
odborné způsobilosti v elektrotechnice má být zrušena k 1.7.2022. 

 
 
 
V Brně  
 
 
EG.D, a.s. 
 
 
 
Ing. Lenka Popelková 
Manažer veřejných zakázek 
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